



新闻动态

- ▶ 图片新闻
- ▶ 头条新闻
- ▶ 综合新闻
- ▶ 学术活动
- ▶ 科研动态
- ▶ 通知公告
- ▶ 业内信息
- ▶ 合作交流

现在位置: 首页 > 新闻动态 > 综合新闻

微电子所团委组织学习胡锦涛总书记“七一”讲话

2011-07-29 | 编辑: 团委 马强 | 【大】 【中】 【小】 【打印】 【关闭】

7月22日, 微电子所团委召开扩大会议, 认真学习胡锦涛总书记在庆祝建党90周年大会上的重要讲话精神。所团委委员、各团支部书记参加会议。

与会人员首先集体学习了胡锦涛总书记讲话中关于青年的表述。大家一致认为, 胡锦涛总书记在讲话中16次提到“青年”, 高度肯定了青年在党的事业发展历程中发挥的重要作用, 深刻指出了青年对于国家、民族和党的未来的重要性, 并对青年一代健康成长、建功立业提出了明确要求, 充分体现了党对青年的高度重视、充分信任、热情关怀和殷切期望, 让广大青年备感振奋, 备受鼓舞。

与会人员结合工作和学习实际, 深入交流了自己的学习体会, 对青年人、青年工作提出了很多好的建议: 要加强对党情、国情、院情、所情的学习, 时刻关注所处的社会环境, 要经得起各种考验的诱惑; 要虚心向老一辈科学家学习, 以往我的工作态度、严谨的工作作风、良好的科研道德投入到工作中; 作为青年人, 不管在哪个岗位, 都应做到干一行、爱一行、专一行, 不懈怠, 持之以恒; 要保持良好的精神状态, 做到心胸宽广, 不钻“牛角尖”; 团组织要充分发挥好引导作用, 团结凝聚团员青年投身到一线工作中, 在本职岗位上创先争优。

作为青年人的群众组织, 微电子所团委将以胡锦涛总书记的重要讲话为指导, 在所党委和院团委的领导下, 全面深入开展“学党史、知党情、跟党走”主题教育活动, 引导和教育广大青年坚定不移地跟党走; 认真组织好“岗位练兵 技术比武”岗位大练兵活动暨首届青年技术能手大赛, 进一步激发年轻职工学技术、钻技能的热情; 切实开展“推优入党”工作, 为党组织源源不断的输入新鲜血液; 努力为微电子所“十二五”规划及“创新2020”的顺利实施多做贡献!



附件下载:



中国科学院微电子研究所版权所有 邮编: 100029

单位地址: 北京市朝阳区北土城西路3号, 电子邮件: webadmin@ime.ac.cn

京公网安备110402500036号